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ATA 014 DA DECIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA QUINTA LEGISLATURA, EM 07.05.2015.                                         

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezessete e trinta horas, reuniu-se ordinariamente a 

Câmara Municipal de Vereadores de Dilermando de Aguiar, na sede da Câmara de Vereadores de Dilermando de 

Aguiar situada na Avenida Ibicuí, S/N, CEP: 97190-000, cadastrada no CNPJ nº 01.679.377/0001-81, com a 

presença dos Vereadores Alan Bastianello Kroth (Presidente), Marcelo Teixeira Dotto (Secretário), Adão Escobar 

da Trindade, Jorge Alberto Pereira Saidelles, Luis Carlos marques Severo, Carla Adriana Duarte Huffel, Elio 

Roberto Rocha Sarturi e Dionísia Moraes de Lima e Marilene Idalgo da Silva conforme constata a lista de 

presença. O Presidente Alan Bastianello Kroth declarou aberta a Décima Quarta Sessão Plenária ordinária do ano 

de dois mil e quinze. Ele saudou a presença de todos à sessão, agradeceu aos que acompanham a transmissão 

da sessão pela Rádio Municipal São-Pedrense às segundas-feiras às doze horas. De imediato colocou em 

discussão e votação a Ata da Décima Terceira Sessão Plenária Ordinária realizada em trinta de abril de dois mil e 

quinze. Não havendo manifestações, a mesma foi encaminhada a votação, restando aprovada por unanimidade. 

Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Marcelo Dotto, a leitura das correspondências recebidas 

durante esta semana. O Secretário participou ao Plenário as correspondências recebidas nesse período, sendo 

assim o Presidente agradeceu pela leitura do expediente e declarou aberto o período das comunicações. Primeiro 

período de 5 minutos: Primeiro a se pronunciar foi o Ver. Luis Carlos Marques Severo da bancada do PP que 

saudou a todos e comentou um pouco sobre as condições das estradas, alegando que existem algumas vias em 

boas condições. Falou também da cobrança da CIP que esta sendo feita, mas que não estão sendo colocadas 

luminárias e consertadas as estragadas. Para finalizar fez alguns comentários sobre um grande politico brasileiro, 

qual seja, Paulo Brossar, colocando um pouco de sua carreira politica ao longo do tempo em que foi politico. 

Segundo inscrito foi o Vereador Elio Rocha da bancada do PMDB que saudou a todos e informou a todos que 

esta retornando a essa Casa depois de um mês de licença, alegando que nesse período ficou em seu lugar o 

Suplente Anderson que bem representou não só ele, Vereador Elio, mas a comunidade de Dilermando de Aguiar. 

A seguir parabenizou a todos os agricultores pela boa safra que tivemos neste ano. Para finalizar parabenizou a 

todos as mães do Brasil e de Dilermando de Aguiar, colocando que o dia das mães é todos os dias, pois são 

especial, colocando-se a disposição de todos de forma simples. Terceiro inscrito foi o Vereador Marcelo Dotto da 

bancada do PDT que saudou a todos e falou sobre a escolha da Embaixatriz, que ficou escolhida a menina 

Debora Lima que ira começar a fazer as divulgações da 8ª FEICAD. Alegou que temos que trabalhar muito bem 

nossa feira para que não aconteça o que aconteceu em São Pedro do Sul com a queda do lonão de shows, 

alegando que espera que nos próximos anos possamos ter um pavilhão de concreto para realização desses 

eventos para evitar problemas na hora da feira. A seguir pediu a benção de Nossa Senhora da Pompéia no dia 8 

de maio que é o dia que comemoramos a Nossa padroeira. Informou também que foi comprado um veiculo Ka 

sedan que no próximo sábado será usado para a campanha de vacinação, veiculo esse que será importante para 

as viagens que o município faz levando as pessoas para consultas nos mais variados municípios. Para finalizar se 

colocou a disposição de todos, deixando o seu telefone a todos que precisam, alegando que com sua honestidade 

sempre vai tentar resolver os problemas se for possível e se não for, não vai enrolar e dirá que não é possível 

realizar tal pedido. Por dez minutos se pronunciou em primeiro lugar o Ver. Jorge Saidelles da bancada do DEM 

que saudou a todos e informou a todos a abertura do campeonato de futebol sete no dia 24 de maio em São Jose 

da Porteirinha, colocando que haverá uma abertura com um futebol veterano, feminino e infantil. Informou ainda o 
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nome das dez equipes que irão participar desse campeonato. Alegou que espera que esse campeonato seja para 

unir os jogadores e não para participar e causar outras questões que não seja o próprio futebol. ORDEM DO DIA: 

Indicação nº. 002/2015 do Vereador Alan Bastianello Kroth da bancada do PDT. Primeiro inscrito foi o autor do 

pedido que veio a tribuna e explicou um pouco dessa indicação, alegando que é um projeto que se encontra aberto 

no Governo do Estado pela FUNDERGS para a colocação de academias ao ar livre. Colocou ainda que esta 

empenhado para que o município faça a sua aderência a esse projeto, pois a FUNDERGS esta destinando R$ 

20.000,00 ao municípios conveniados para colocação dessas academias, alegando da importância dos exercícios 

físicos para a qualidade de vida como vem fazendo a secretaria de assistência social tanto aqui na sede quanto no 

interior com pessoas de todas as idades.  Informou que o Prefeito colocou que tem um recurso próprio para a 

implantação de academia na praça e que vindo esse recurso vamos tentar estender as academias para as 

comunidades do interior, pois isso é uma alternativa para as pessoas que não podem pagar uma academia 

particular. Não havendo mais interessados na discussão do projeto o mesmo foi colocado em votação, restando 

aprovado por unanimidade. PAUTA: EM DISCUSSÃO PREVIA: Projeto de Lei do Poder Legislativo nº. 

002/2015 que denomina o Plenário da Câmara de Vereadores Edi Pulhese. Com relação a esse projeto o mesmo 

foi retirado da pauta pelo pedido de vistas do Vereador Elio Rocha para aguardar informações complementares. 

Antes de encerar a sessão o Presidente deixou uma homenagem a todas as mães brasileiras. Nada mais havendo 

para tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os Vereadores e Vereadoras para a próxima 

Sessão Plenária Ordinária deste ano, a realizar-se no dia sete de maio de dois mil e quinze, quinta-feira, às 

dezessete e trinta horas, na sede da Câmara de Vereadores. Esta sessão foi presidida pelo Vereador Alan 

Bastianello Kroth da bancada do PDT e secretariada pelo Vereador Marcelo Teixeira Dotto da bancada do PT, que 

determinou a lavratura desta ata que, após aprovada, assinará juntamente com o Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. Marcelo Teixeira Dotto                                           Ver. Alan Bastianello Kroth                                                                                          

 Secretário.                                                                                            Presidente. 
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